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Landtag

17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Eva Gottstein FREIE WAHLER
vom 13.05.2015

Sanierungsarbeiten Willibaldsburg Eichstatt
Ich frage die Staatsregierung:

1. Wieistder Zeitplan fur die Sanierung und den Neubau
von touristischen Geb&uden rund um die Willibalds-
burg Eichstatt (Neubau Museumseingang usw.) und
wann sollen die Arbeiten beginnen?

2. Ist dieser Zeitplan vorlaufig oder endgultig?
a) Falls er vorlaufig ist, wann ist mit einem endgdltigen
Zeitplan zu rechnen?

3.  Welche Auswirkungen hat dies auf die in der Willi-
baldsburg ansassige Gastronomie?
a) Ist ein Betrieb einer Gaststatte wahrend der Bauzeit
maglich?
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Antwort

des Staatsministeriums der Finanzen, fiir Landesent-
wicklung und Heimat
vom 15.06.2015

Zu 1. bis 2. a):

Im Zuge der laufenden Planung fir den Neubau eines Kas-
senhauses auf der Willibaldsburg wurde erkennbar, dass fur
eine sinnvolle Durchfihrung dieser Baumaflinahme die Neu-
gestaltung und Sanierung der technischen Infrastruktur der
Freianlagen sowie die Bestandssanierung der Gastronomie
notwendig sind. An einer entsprechenden Konzeption wird
derzeit gearbeitet.

Zu 3. und 3. a):

Ein wirtschaftlicher Betrieb der Gaststétte wird wéahrend der
Bauphase von etwa drei Jahren voraussichtlich nicht mog-
lich sein, da insbesondere der Biergarten als wesentlicher
Umsatztrager nicht bzw. nur stark eingeschrankt nutzbar
sein wird.
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